

新民晚报 | 新尚 / 摩登



A “发光”白衬衫

厌倦了新年就要穿红衣的老思路,一件简单的白衬衫绝对是2021年开年的优雅。白衬衫作为女性衣柜的重要组成部分,在新年喜庆的色彩下,化简的搭配或许能让你在亲朋好友相聚中,成为最大的发光体。在时尚界中,能将白衬衫这看似单调的产品做到如此出神入化,Anne Fontaine可以算是名列其一。将传统经典的线条设计以及变幻多姿的细节结合在一起,满足当代女性对白衬衫的不同诉求。多年来,装饰领一直伴随着标志性的白衬衫。迄今为止,其已经创作了三千多件独一无二的装饰领,每一件都有各自不同的细节设计,其中一些不失为真正的艺术品。对环保责任的重视也体现在每一季的系列中。除此之外,蕾丝、皮革、丝绸、袖扣等元素也常常出现在设计中。很强的可塑性让每个人都能打造出独特的专属风格。

B “奶奶”开衫

提前安排春节穿搭,新年穿新衣不再是传统所趋这么简单,那是对精致生活的追求。简而言之,冬天考验你的耐寒能力,新年挑战了你的穿搭技术。穿在身上的衣服多了,是出其不意叠穿还是天马行空随便穿?寒风呼呼时,谁不想被投入一个毛茸茸的怀抱?不是强抱家里的宠物主子,而是随着时尚圈轮回而至的、玩出了花儿的“奶奶”开衫。提花开衫更是以暗色小碎花的复古“奶奶”风走红网络,让人又爱又恨,有人穿出了时髦法式风情,有人穿成了村口翠花。“奶奶”开衫非常讲究内搭法宝,比如用简单一件白衬衫增加了穿搭的层次感,露出衣角和衬衣领,会显得随性。不想浪费通勤时间,费脑子配搭,可以选择亮色的开衫,明星同款亚历山德拉·瑞秋短款花卉开衫则适合走精致甜美风的女孩,纯真中带点小俏皮。

C 串饰珠宝

据悉,最近杰出雇主调研机构正式宣布潘多拉珠宝中国成功获得“中国杰出雇主2021”认证。这也是其连续第二年被认证为“中国杰出雇主”,同时也是中国地区唯一被认证为杰出雇主的珠宝品牌。始创于1982年丹麦哥本哈根的潘多拉,一直坚持糅合传统手工工艺与创新技艺,以独树一帜的串饰,串链,收藏起平凡生活中的难忘瞬间。过新年买一串犒劳辛苦一年的自己也是应该的。目前足迹遍布全球超过100多个国家的她,拥有7400家零售网点。除此之外,潘多拉珠宝还积极推动企业社会责任,2020年2月春节期间向武汉慈善总会捐款人民币100万元;公司并承诺在2025年以前在全球产业链实现碳中和,以实际行动支持可持续性发展。

D 金牛迎新春

这届打工人真不容易,终于快要迎来2021辛丑牛年。穿新衣、挑年货、品年味,新春过节的仪式感可不能少。今年春节,在大宁国际一场关于“传统年味”VS“创新纳福”的碰撞将要进行。希望在延续传统春节魅力之时,让每个人都在新的一年里都能NEW气冲天!大年初一(2月12日)舞狮迎春率先登场,诚邀喜欢中国传统文化的年轻市民在满满的仪式感中共同喜迎新年;除此之外,每年还将迎来别出心裁的新春装置,今年更是联合上海设计周打造了一处有温度、有品质、有文化的“五牛康泰”,通过艺术家的想象力赋予生肖牛更多的心意,以此寓意大家的2021都能大获丰收、五福丰登、牛运兴旺。货好礼与甄选好物让整个区域充满欢聚的年味儿,让春节回归传统与生活的本意。当你穿梭其中,相信一定能好好犒劳自己一番,无论是为增加生活情调的香薰蜡烛,还是迎新送礼精心挑选的甜蜜巧克力,仿佛都被加入了爱意与欢愉。

E 简约风包包

春节,是以“爱”之名的传统节日,能激发和带来一切美好感受:愉悦、快乐、和睦。化繁为简是时尚圈实用法则。自新设计师成为葆蝶家的创意总监后,BV更是再度成为“网红”,在2021年早春推出一系列新款的设计,随处可见V字形是本季的特色。着力从各个细节体现品质感,简约风中还有点小心机。简洁的包身结构搭配精细的金属包扣,而实用的肩带则采用了The Classic手袋的特色光滑五金件加以固定。精致的边缘修饰出小巧的包身轮廓,巧妙隐藏大容量包身。在包袋颜色方面,新年“红”当仁不让是首选,如果你的搭配已经有大片红色,可以用绿色和奶茶色增加小亮点。

F “红运”首饰

2021中国农历新年在即,各大品牌纷纷以“红色”为灵感,碰撞传统文化和潮流文化的火花。今年,卡地亚以红色为意、祥云为题,共呈现三款新春特别款作品。灵动圆环、流畅线条与独特的色彩组合碰撞,是其列作品中,较为百搭和日常的单品之一,在春节期间佩戴,不经意间的简约美。全新发售的新春特别款手链则以红色丝绳缠绕三圈18K玫瑰金圆环,编织美好祝愿。戒指与项链创意融合,表达你中有我、我中有你、又彼此独立闪耀的全新佩戴方式,全新搭配传递隽幸福与喜悦。



新年穿搭指南

一
安
丹
娜
文
摄



G 风尚创作本

日前,华硕正式发布天选air新生代创作本,聚焦年轻创作者。其最高可选配第11代英特尔酷睿i7-11375H处理器与英伟达3070显卡,为年轻创作者提供性能后盾。本次发布的天选air是专为新生代年轻创作者打造。提供月耀白、日蚀灰配色,搭配air设计纹样构建出新生代创作者的独有风尚。整体机身线条利落,A面金属材质磨砂细腻,新生代犀利态度一目了然,不仅满足年轻创作者对于时尚美的追求,春节蹲家都不用去外耗闹猛,在家一机在手可以给年轻的你各种奇思妙想。



H “心机”袜子

“小心机”是时髦精的必备。春节想要穿得时髦又暖和,那就看看细节决定胜利的袜子吧。复古色系沉稳低调却不会死气沉沉,其中酒红和墨绿都是热门复古色,酒红更活泼,墨绿多了点文艺范,用来搭配牛津鞋、乐福鞋、运动鞋、小黑靴都不违和,和裙子和裤装都很百搭,是冬天的时髦小心机没错。除了纯色复古,几何图案的袜子也是冬天的点睛之笔。格纹袜英伦气息十足,和同为英伦风的牛津鞋是最好的拍档。条纹袜比格纹袜更简约一些,会更好搭配。黑白条纹袜最百搭,各种颜色的鞋子都能搭,即使多露出一些来,也不会觉得违和,反而能增添一点减龄感。波点袜也是几何袜中的一种,风格更俏皮可爱。除了图案和颜色,想要拥抱一个暖冬,袜子的长度也很重要。和短袜比,长筒袜的学院气息会更浓。膝盖以下全是黑色,这种搭法有助于拉长腿部线条,可以用来搭配显腿短的马丁靴。

I “银河”运动鞋

入冬以来屡创低温,雪地靴俨然成为了基本款。曾经以其标志性的经典羊毛皮靴(雪地靴)出圈,在2020年初发布的全球限量UGG 12x12系列运动鞋,再度证明它抢滩潮鞋市场的实力。以日本十分抢手的CA805为设计蓝本,层次感鲜明的鞋身,外加厚实的中底,整体造型延续当下最流行的老爹鞋风格,限量系列于每月推出一款极具品牌特色的限量运动鞋,从一月发售的到十二月款的银河运动鞋,十二款不同主题的运动鞋均展现着充满艺术与自然的设计灵感。此次银河运动鞋的设计灵感启发于加州西海岸的沉沉暮色,将闪耀的施华洛世奇水晶布满于鞋面上,编织出梦幻闪烁的加州夜空与星系,充分展现了人与自然的紧密连结。



J “百搭”打底衫

只要“底”打得好,没有什么年过不了。内搭打底衫外能抗冷,内能修身,省出空间玩转更多风格,可以说是冬天穿搭的灵魂。说起打底衫,一定离不开“黑白灰棕”这四个永远不会出错的色系。面料可以是柔软轻盈的羊绒,贴身不会有毛扎感,非常亲肤。平平无奇的打底衫,一眼看上去没什么区别,除了材质之外,还可以在细节上下功夫,例如罗纹面料比纯棉的“精致”。还有一种打底衫拥有特别的下摆设计,无论内搭还是单穿,都非常有女人味。如果觉得黑白灰没有挑战性,还有主打色彩明艳的内搭,在喜庆的新年打破冬季的沉闷,显得格外出色。

K 醒狮贺牛年

新年伊始,环贸iapm商场联合国际时尚插画艺术家Laura Denton打造大型春日主题景观“萌牛醒狮贺牛year”,将寓意吉祥的新春元素与时尚艺术相结合,贺岁萌牛组成醒狮队闪亮登场,为申城顾客营造浓浓的中国年味儿氛围。即日起至2月2日期间,商场还携手环保公益组织“环丁联盟”打造创新环保主题青少年画展,以绘画、诗歌等多元化艺术形式诠释环保理念。本次展览共带来50幅优秀儿童环保创意作品,传递了当代青少年对生态环境及可持续发展理念的独特见解。节日期间,更引入“夜行购物消费”概念,开创沪上“夜行商场”先河,让工作繁忙的白领和夜游族们,不受时间束缚购买新春穿搭。



L 花开蝶舞

花开旖旎,蝶舞展翅,近日上海豫园的亚一文化旗舰店以全新面貌示人,其独特的海派复古风情,不仅将深厚的文化底蕴蕴含其中,更将致力传递的“五爱”文化精心呈现。其中情逸金·花开蝶舞系列采用富贵浓情的花卉与寓意美好的蝴蝶元素,虽秉承传统古法铸造工艺,却不复古法金首饰的厚重质感。以镂空、浮雕、层叠等古法技艺锻造而成,色泽温润典雅,又将蝴蝶与花的传统文化元素结合现代时尚美学进行了升华,巧妙心思,呈现出的轻盈时尚感一改人们对古法黄金的固有印象。全系列丰富产品打造时髦造型,适合日常的百变穿搭,于各种不同场合皆能轻松打造万种风情。